

The background of the cover is a deep space scene with a starry field. A large, detailed image of the Earth is centered, showing continents and clouds. Three bright, glowing yellow-orange streaks, resembling comet tails or meteor trails, sweep across the Earth from the left side. The overall color palette is dominated by the blues and blacks of space, with the reds and oranges of the comet streaks and the white and blues of the Earth.

Марк Финли

Решающее  
**ПРОТИВОСТОЯНИЕ**  
на земле

**УРОК 1: ИИСУС ПОБЕЖДАЕТ — САТАНА ТЕРПИТ  
ПОРАЖЕНИЕ. ПРЕДИСЛОВИЕ К ВЕСТИ  
ТРЕХ АНГЕЛОВ**

Англия боролась за свое существование. Всего лишь в 37 километрах за проливом Па-де-Кале собранные Гитлером силы готовились к завоеванию Британии. Но в подземных военных бункерах Уинстон Черчилль и его помощники разрабатывали стратегический план, который принесет им победу. В соответствии с этим планом был разгадан вражеский шифр!

В великой вселенской войне между добром и злом мы также способны разгадать вражеский шифр. Последняя книга Библии, Откровение, — вот наш дешифровщик! Она изобличает планы сатаны и являет Божий план полной победы. Эта книга раскрывает в деталях Божью стратегию победы в последней войне в истории земли. 12-я глава книги Откровение служит фоном для великой борьбы между добром и злом, происходящей во Вселенной. В ней показан контекст, в котором поколению, живущему в последнее время, дается самое неотложное небесное послание, записанное в 14-й главе книги Откровение.

### **Тема последней книги Библии — книги Откровение: Иисус побеждает, а сатана проигрывает.**

В Откр. 12 описана последняя великая земная битва во вселенской войне. Она содержит четыре эпизода — своего рода моментальные снимки, начиная с битвы на небесах и заканчивая сражением на земле.

### **Эпизод 1: Битва за престол: Иисус побеждает, сатана терпит поражение**

**1. Опишите вселенский конфликт между добром и злом. Что говорится в этих стихах о выборе, имеющем вечные последствия? (Откр. 12:7–9)**

---

---

---

Каждый ангел должен был определиться, с кем он. В финальном земном конфликте нейтралитет так же не предусматривается. Послания из Божьего тронного зала и особенно Откр. 14 — это Божьи последние вести человечеству. Они побуждают нас сделать выбор, который определит нашу вечную участь.

Свобода выбора — это фундаментальный принцип Божьего правления, но при этом мы несем ответственность за принятое решение. Вот яркое свидетельство, написанное в 1899 году человеком, обладавшим глубоким пониманием духовных вопросов:

«Христос показал, что в Его служении нет такого понятия, как нейтралитет. Душа не должна довольствоваться ничем, кроме всецелой посвященности помыслов, голоса, духа и всякого органа разума и тела. Сосуд недостаточно опустошить — он должен быть наполнен благодатью Христовой» (Эллен Уайт. Письма и рукописи. Т. 14, Рукопись 78, 1899 г.).

В последней земной войне нейтралитета нет. Но есть невероятно хорошая новость: Откр. 12 описывает триумф Христа в галактической битве, в великой борьбе, начавшейся на небесах в отдаленные времена. В этой битве Иисус победил сатану и низвергнул его с небес. Дьявол и его злые ангелы *«не устояли, и не нашлось уже для них места на небе»* (Откр. 12:8). Иисус не проиграл ни одного сражения с сатаной.

## **Эпизод 2: Сатана нападает на Иисуса: Иисус побеждает, сатана терпит поражение**

**2. На чем сатана сосредотачивает свое внимание во втором эпизоде конфликта? Что символизируют следующие образы? (Откр. 12:4, 5)**

А. Дракон \_\_\_\_\_

Б. Жена \_\_\_\_\_

В. Младенец \_\_\_\_\_

Г. Железный жезл \_\_\_\_\_

В Библии жезл — символ господства. Железный жезл — символ нерушимого, могущественного, непобедимого правления. Иисус прошел через все искушения, которые испытываем мы, и вышел победителем. Дьявол — побежденный враг. Христос восторжествовал над ним в Своей жизни, смерти и воскресении. Поскольку Иисус уже победил дьявола на Голгофском кресте, мы можем приобщиться к Его победе. Победа Христа над сатаной была окончательной, но великая борьба между Христом и сатаной еще не завершена. Сатана потерпел поражение на небе, он потерпел поражение на кресте, но он все еще ведет войну против народа Божьего на земле.

Агнец — центральная фигура в книге Откровение. Агнец Божий, наш совершенный Спаситель, отдавший Свою жизнь в качестве совершенной жертвы, упоминается в этой книге 28 раз.

Когда мы принимаем верой сделанное для нас Христом, наш долг покрывается и наши грехи прощаются. Поскольку мы прощены, нас не в чем больше винить. Своею жизнью, смертью и воскресением Иисус победил и предотвратил наихудшее зло, которое мог причинить грех. Он провел полномасштабное наступление на силы зла и обезоружил их. Когда мы верою принимаем Иисуса, Его победа становится нашей.

## **Эпизод 3: Сатана атакует народ Божий в Средние века**

**3. Что означают временные периоды в 12-й главе книги Откровение? Как эти отрывки соотносятся с нашей жизнью? Какое ободрение вы находите в них? (Откр. 12:6, 13, 14)**

---

---

---

Обратите, пожалуйста, внимание на следующие выражения из 12-й главы: «приготовлено было для нее место от Бога» (ст. 6), «питалась в продолжение времени» (ст. 14), «земля помогла жене» (с. 16). Всякий раз, когда дьявол нападает на дитя Божье, у Бога приготовлено убежище для Своих детей. Христос призывает нас к победе, а не к поражению; к триумфу, а не к утрате; к успеху, а не к неудаче.

## **Эпизод 4: Сатана будет подло нападать на Остаток – Божий верный народ последних дней**

### **4. Каковы характеристики Божьего Остатка – Его церкви последнего времени? (Откр. 12:17)**

---

---

---

Согласно Откр. 12:9 дракон изображает сатану. В этом тексте сатана гневается на женщину — церковь Божью. Дьявол разъярен поведением людей, соблюдающих заповеди Божьи, и сделает все возможное, чтобы уничтожить их.

В итоге он издает указ, запрещающий этим людям покупать или продавать, а затем они будут заключены в тюрьму и подвергнуты пыткам и смерти. Центром финальной земной войны является не Ближний Восток. Она сосредоточена на умах представителей народа Божьего. Это битва между двумя противоборствующими сторонами — силами небесными и силами ада.

Вот главные вопросы в этой финальной войне: «Кому мы верны? Чьи мы союзники?» Небеса ожидают, что последнее поколение верующих будет состоять из людей, очарованных любовью Христа, искупленных Его благодатью, приверженных Его целям, наделенных силой Его Духа и послушных Его повелениям до такой степени, что они готовы умереть за Его дело.

Наш мир движется к глобальному кризису. Мы находимся на линии столкновения. Но есть и хорошая новость — мы находимся на побеждающей стороне. Христос и Его церковь восторжествуют. Победа Христа — вечная гарантия нашей победы.